
Результати анонімного анкетування здобувачів освіти коледжу 

з проблеми насильства

     У межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» практичним психологом було 
проведено  онлайн-анкетування щодо  виявлення проблем  насильства  серед здобувачів 
освіти  1  курсу.  Мета  опитування  — з'ясувати,  наскільки  часто  підлітки  стикаються  з 
різними  видами  насильства,  а  також  визначити  рівень  їхньої  поінформованості  щодо 
безпечної поведінки та шляхів отримання допомоги. 

Пам'ятаймо: кожна дитина має право на захист і безпеку!     

  Аналіз результатів дозволив виявити наступний розподіл думок стосовно актуальності 
проблеми насильства серед молоді: 39,4% опитаних вважають, що проблема насильства є 
актуальною, 36,4% –дуже актуальна, 18,2% вважають, що частково актуальна і лише 6,1% 
кажуть, що не є актуальною.

      Половина респондентів стикалась з проявами насильства, а половина -ні. Стикались 
найбільше з психологічним насиллям -48,5%.

    Варто звернути увагу на відповіді підлітків на запитання: «Де найчастіше стикаються з 
насильством». Більшість відповіло, що в закладах освіти – 69,7%.

     Переважна частина здобувачів освіти вважає, що насильство виникає через:

- стрес, агресію, емоційні проблеми -63,6%;

-вплив оточення – 57,6%;

-проблеми в сім’ї – 48,5%;.

-бажання домінувати – 48,5%.



        Аналіз результатів свідчить про те, що в разі виникнення ситуації насильства підлітки в 
першу чергу, звернуться за допомогою до батьків (66,7%), варіант «Звернусь до друзів» – 
33,3%. Відповідь «звернусь до вчителів» та «Звернусь до психолога» дали, 36,4% і 30,3%, 
відповідно.  Ще 48,5% розраховують на допомогу працівників правоохоронних органів.
    Таким чином отримані у ході дослідження дані дозволили  зробити висновки про те, що 
насильство у навчальних закладах та сім’ях має місце і це актуальна на даний час проблема. 
Здобувачі освіти обізнані куди звертатись у разі насильства.

😔 Насильство — це не міф!

Насильство – це реальна проблема, від якої навіть у XXI столітті потерпають жінки.

🆘 Допомога є! Зробіть крок!

В Україні працюють центри допомоги жертвам домашнього насильства, але пам'ятайте: 
допомагають тим, хто просить про допомогу!

Не мовчіть! Якщо ви або хтось із ваших знайомих потребує допомоги, зверніться:

☎️  В Україні ЦІЛОДОБОВО та БЕЗКОШТОВНО діє національна «гаряча лінія» 15-47 з 
протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за 
ознакою статі та насильству стосовно дітей.

Національна "гаряча лінія" з попередження домашнього насильства (Ла Страда - Україна) 
0 800 500 335 (зі стаціонарного) або 116 123 (з мобільного)


